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Новосадској породици Поткоњак годишњи одмор у Ријеци пропао је већ прве вечери, јер
су непознати вандали у суботу каменом разбили њихов форд ескорт паркиран испред
поште у Пулској улици на Кантриди. Како преноси "Нови лист", аутомобил српских
регистрација је оштећен, а у потпуности му је разбијено предње стакло, оштећен је и
браник, а таблице скинуте.

  

Дубравка Поткоњак је изјавила за "Нови лист" да је шокирана нападом, јер већ 16
година летује у Ријеци код своје сестре без и најмањег проблема.

  

"Нормално да нас је ситуација узнемирила. Ко би очекивао да се овако нешто може
догодити у Ријеци, граду у којем сам рођена и живела пуних 36 година. Допутовали смо
око 1.30, а свекар је видео да је ауто разбијен у недељу око 5.30 када је ишао на посао.
Полиција је обавила увиђај, али рекли су нам да не очекујемо превише. Једина нам је
опција подизање приватне тужбе против непознатог починиоца, али јасно нам је да то
нема превише смисла", изјавила је Поткоњак.

  

Њен супруг Илија Поткоњак огорчен је чињеницом да ће морати да плати таксу зато што
му је разбијен аутомобил, додаје "Нови лист".

  

"Полицајци су нам рекли да ћемо још морати да платимо за потврду, како би могли аутом
без таблица да изађемо из земље. Ради се о двадесетак куна, али невероватно је да нас
још додатно кажњавају зато што нам је разбијен ауто. Немамо каско, тако да ћемо
морати да платимо цео поправак овде у Ријеци, јер ауто не можемо да возимо с
уништеном шофершајбом", рекао је Поткоњак.

  

"Нови лист" додаје да постоји могућност да су вандали снимљени сигурносном камером
која се налази на пошти и била је усмерена према месту где је био паркиран ауто
породице Поткоњак.

  

Илија Поткоњак је рекао да ће данас отићи у полицију како би затражио да се прегледа
снимак с камере, коју полицијски службеници нису приметили приликом увиђаја.
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(Блиц онлајн)
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